

# 体彩首次举办品牌开放日

## 揭秘大奖诞生背后的故事

本报讯(记者 张月霞)近日,中国体育彩票首次面向社会举办品牌开放日活动,来自中央财经大学的17名师生和相关媒体记者受邀前来参观,近距离感受中国体育彩票的生产过程和开奖过程。

在体彩现代化印刷车间,庞大的印刷机器正在飞速工作,印制的正是深受购彩者喜爱的体彩即开票。工作人员向大家介绍体彩即开票印刷生产的全过程,在听到机器印刷速度高达每分钟200多米时,一位财大学生忍不住说:“以前都是在店里买体彩即开票,今天第一次亲眼目睹它的生产过程,原来印制一张小小的即开票都需要这么多工序和环节,严谨、规范的流程真是让人安全感满满!”

无处不在的监控设备、先进的印刷机器和严谨有序的数据加密生产流程,在高度自动化的生产线上,一张张白纸进入,转眼就印制成体彩即开票,经过人工质量复检、自动分拣、包装等一系列过程,最后成为展示在体彩实体店的五彩斑斓的即开票。

随后,参观团来到体彩即开票展示厅,生肖、地方

文化、传统工艺、体育赛事和风景名胜等各类主题即开票浓缩在这个明亮的展厅里。第一次看到如此丰富多彩的票面和惟妙惟肖的即开票手工艺品,大家纷纷拿起手机拍照留念。工作人员特别为参观团准备了惊喜——体彩即开票和体彩大乐透彩票,参观团拿到后就迫不及待地刮了起来。“我中了10块!”“蹭好运啦!”大家在此起彼伏的笑声中传递着好运和快乐。

第三站,参观团来到了体彩乐透数字型游戏摇奖灾备场地。摇奖灾备场地顾名思义,即由于不可抗力(如火灾、摇奖场地损毁、摇奖设备及备用设备损坏等)导致体彩无法在正式摇奖场地开展摇奖工作的情况下而启用的备用场地。在这里,大家化身成“公证员”和“开奖嘉宾”,带上手套亲手质检试机球、为摇奖机装球、按下摇奖机启动键,亲身参与模拟摇奖全过程。

中央财经大学的老师看到手里的体彩大乐透票面上印着“感谢您为公益事业贡献0.72元”,感叹道:“以前我带儿子去看体育比赛时,总能看到中国体育

彩票的身影,原来背后都有这一张张彩票做出的公益贡献。”《公益时报》周海山提到:“经常能在社区、公园、全民健身中心看到体育彩票公益金资助全民健身设施的牌子,这也让更多人了解彩票的本质是公益事业,希望今后可以看到更多彩票公益金资助项目的宣传。”

晚上,参观团来到丰台体育中心正式摇奖场地,在经过严格的安检流程后,大家顺利进入体彩开奖大厅进行观摩。9点25分,开奖直播正式开始,参观团人人手持体彩大乐透彩票,目不转睛盯着近在咫尺的演播舞台,亲眼见证大奖号码的诞生。参观团表示,通过参加这次活动,零距离感受到了体育彩票生产过程的严格、严谨、严密,以及开奖过程的公开、公平、公正,对中国体育彩票“以责任为先、公益公信为核心”的品牌价值有了更加深入的认识。《中国体育报》记者赵萌表示:体彩品牌开放日是体彩主动接受社会监督、推进体彩公信力建设的重要举措,充分彰显了体彩人的责任担当和自信风貌。

# 廊坊购彩者喜中 一注大乐透 1000 万元头奖

本报讯(记者 张月霞)12月6日,体彩超级大乐透第23140期开出6注一等奖,我省廊坊购彩者喜中1000万元基本投注一等奖1注。

第23140期前区开出号码“01、02、09、19、30”,后区开出号码“01、02”。本期全国销量为3.11亿元,为国家筹集彩票公益金1.12亿元。本期全国共开出6注一等奖,其中,2注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,出自湖北武汉和重庆武隆;4注为1000万元基本投注一等奖,分落河北廊坊、山东德州、广东阳江、贵州贵阳。

由于采用了追加投注,本期来自湖北武汉和重庆武隆的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了800万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到封顶的1800万元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

12月11日,体彩超级大乐透第23142期前区开出号码“04、13、15、17、32”,后区开出号码“10、12”。本期全国销量为2.94亿元,为国家筹集彩票公益金1.05亿元。本期全国共开出5注一等奖,单注奖金1000万元,分落江苏苏州、安徽合肥、山东济南、河南郑州和新疆巴州。

本期二等奖开出60注,每注奖金28.37万余元;其

中13注采用追加投注,每注多得奖金22.7万余元。追加后,二等奖单注总奖金51.07万余元。三等奖开出185注,单注奖金1万元。四等奖开出442注,单注奖金3000元。五等奖开出11218注,单注奖金300元。六等奖开出16836注,单注奖金200元。七等奖开出28396注,单注奖金100元。八等奖开出565570注,单注奖金15元。九等奖开出6447192注,单注奖金5元。

奖池方面,本期开奖结束后,10.83亿元滚存至12月13日(周三)开奖的第23143期。

快乐购彩,理性投注。毕竟中大奖是小概率事件,我们要保持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验大乐透游戏。您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益事业助力,是中国体育彩票发行的初衷,更是一种社会责任担当。



小梦想·大乐透

## 2023年体彩达人网点培训圆满完成

本报讯 近日,2023年体彩达人培训在全省范围内圆满完成。此次培训共计举办1000余场,旨在帮助体彩代销者和购彩者更好地了解和参与体彩游戏。

通过此次培训,使体彩销售人员不仅提高了彩票

营销能力,还提升了体彩专业知识水平,对推动体彩事业的发展具有重要意义。同时,此次培训还引导参与者理性看待体彩、避免盲目投注,使他们对体彩有了新的认知。

## 张家口夫妇喜中25万元 “十倍幸运”带来十倍惊喜

本报讯(记者 张月霞)近日,张家口市沽源县的一对夫妻在购买体彩顶呱刮时,喜中“十倍幸运”头奖25万元。这对幸运的夫妇表示,他们平时比较喜欢刮即开型体育彩票,没想到这次竟然中了如此大奖。

据了解,这对夫妇经常一起购买顶呱刮,是体彩的忠实粉丝。他们通常会选择在闲暇时间到附近的体彩代销网点购买顶呱刮。中奖当天,他们像往常一样来到沽源县1307020073101体彩代销网点,随手买了几张面值10元的“十倍幸运”。当刮开其中一张,发现中了头奖25万元时,简直不敢相信自己的眼睛。他们反复核对了彩票上的数字和游戏规则,并且让代销者联系了张家口市体彩中心工作人员再次确认,才确信自己是真的中了大奖。

对于这个大奖,夫妇俩感到非常兴奋和激动。他们表示,这是他们购彩以来中得的最大奖项,计划将部分奖金用于还房贷,减轻生活压力。剩余部分则会为家里添置几件新家具,改善一下生活条件。两人还表示,愿意向其他购彩者分享自己的真实中奖体验,今后也会继续理性购彩,支持体彩公益事业。

体彩顶呱刮即开票以其即买即开即兑、返奖率高的特点,深受广大购彩者的喜爱。此次中奖的夫妇是众多购彩者中的幸运儿,他们的好运也为这个寒冷的冬天增添了一份温暖。同时,在此也要提醒广大购彩者,购买彩票应保持理性,合理安排购彩支出,享受购彩过程,切勿过度投注。

2014年4月28日河北省体彩中心张家口中心为我(站号:1307016075101)出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据,收据编号为07-032745。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

国刚  
2023年12月13日

2021年5月24日河北省体彩中心张家口中心为我(站号:1307027029101)出具了票面金额为伍佰元的设备押金收据,收据编号为07-044192。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

赵刚佳  
2023年12月13日

2021年12月8日河北省体彩中心张家口中心为我(站号:1307011179101)出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据,收据编号为07-044186。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

朴清  
2023年12月13日

河北省体彩中心邢台中心为我(站号:1305011025101)出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据,收据编号为05-028939。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

王旭昕  
2023年12月13日

2022年10月21日河北省体彩中心邯郸中心为我(站号:1304012224101)出具了票面金额为伍佰元(大写)的设备押金收据,收据编号为04-047153。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

李帅男  
2023年12月13日

2015年8月26日河北省体彩中心唐山中心为我1302005067101投注站出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据,收据编号为02-026524。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

彭国英  
2023年12月13日

2015年8月31日河北省体彩中心唐山中心为我1302005561101投注站出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据,收据编号为02-027085。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

杨志伟  
2023年12月13日

2021年11月5日河北省体彩中心唐山中心为我1302012101101投注站出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据,收据编号为02-043109。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

董杨  
2023年12月13日

2021年10月11日河北省体彩中心唐山中心为我1302011664101投注站出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据,收据编号为02-041383。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

梁丽原  
2023年12月13日

2022年05月17日河北省体彩中心唐山中心为我1302012503101投注站出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据,收据编号为02-046317。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

项春华  
2023年12月13日